

В Омской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда



Следственным управлением СК России по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По предварительным данным, днем 26 декабря на ООО «Птицефабрика Любинская» во время выполнения технических работ правую руку 17-летнего рабочего затянуло под транспортировочную ленту, в результате чего потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью в виде открытой черепно-мозговой травмы, травмы плеча и ампутации руки. Подросток находится в больнице.

Следователями проведен осмотр места происшествия, изъята документация, проводятся допросы, иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и

причин случившегося, а также виновного должностного лица, ответственного за соблюдение на предприятии требований безопасности.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1849153>